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Kreisstadt Beeskow 
 
 

Beschlussvorlage 

Nr.: BV/174/2020/II 

öffentlich 

 

 
Bezeichnung des TOP: Räumlichkeiten für Jugendveranstaltungen 

 

Zuständiger Fachbereich: Fachbereich 2 

II Beratende Gremien Abstimmungsergebnis 

Gremium Sitzungsdatum  Ja Nein Enth. Befan. 

Kulturausschuss 16.06.2020 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     

Stadtverordnetenversammlung 23.06.2020 Stadtverordnete     

  Sachkundige Bürger     
 

Beschlussorgan: 
Stadtverordnetenversammlung 

 

Abstimmung StV SB 

Festgelegte Stimmenzahl:   

Federführender 
Fachbereichsleiter/in: 

Schulze, Steffen 
Anwesende Stimmberechtigte:   

Ja-Stimmen:   

Bürgermeister/ 
Vorsitzender HFA: 

 
Nein-Stimmen:   

Enthaltungen:   

Datum: 17.06.2020 Ausschluss wegen Befangenheit:   

 

Beschlussvorschlag: 
Die Mitglieder der Stadtverordnetenversammlung der Kreisstadt Beeskow beschließen die 
bisherigen Planungen für eine kombinierte Nutzung von Veranstaltungsräumen für 
Jugendliche und Essenräume am Standort des Kinder- und Jugendhofes in der Lübbener 
Chaussee auszusetzen. Die Verwaltung wird beauftragt, verschiedene Standorte oder andere 
Varianten für ein Veranstaltungsangebot für Jugendliche zu untersuchen.     
 
Begründung: 
Nach der bisherigen Beschlussfassung der SVV wurden die Planungen am Kinder- und 
Jugendhof auch für den Ausbau der Kellerräume (Kombinat Ton/ Treibstoff/ Herr Weickardt) 
weitergeführt. Mit zunehmendem Planungsfortschritt sind die Anforderungen und damit die 
Kosten zur Ertüchtigung dieses Standortes erheblich gestiegen (Brandschutz, Lüftung, 
Barrierefreiheit – Kellergeschoss, Sanitäranlagen, …). Aus diesem Grund schlägt die 
Verwaltung vor, die Planungen nicht weiterzuführen, sondern mit dem Fachausschuss noch 
einmal darüber zu diskutieren, ob andere Standorte (vorzugsweise Gewerbegebiete, 
ebenerdiger Hallenstandort) oder andere Alternativen (z.B. „Jugendveranstaltungsbus“ 
ähnlich dem Bäderbus) in Erwägung gezogen werden sollen. Im Rahmen der Sozialplanung 
haben sich die Abgeordneten bisher, trotz der geringen Anzahl der jährlichen 
Veranstaltungen, zu einem derartigen Angebot in Beeskow bekannt.      
 
Anlagenverzeichnis:     
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